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College van Burgemeester en Schepenen
24 juni 2025

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Kennisname regiowerking.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de regiowerking in het kader van 
artikel 8 van het decreet over regiovorming en tot wijziging van het decreet van 22 december 2017 
over het Lokaal Bestuur van 3 februari 2023.

3)  Goedkeuring van het bedrag voor reisonkosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanpassing van het bedrag voor reisonkosten 
gemaakt tussen 1 juli 2025 en 30 juni 2026 goed.

4)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring 2de kohier inzake belasting op bedrijfsruimten voor 
aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het 2de kohier inzake de belasting op bedrijfsruimten voor het aanslagjaar 2024.

5)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring 2de kohier inzake belasting op aanplakborden voor 
aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het 2de kohier inzake de belasting op aanplakborden voor het aanslagjaar 2024.

6)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring 2de kohier inzake belasting op drijfkracht, hefkracht en 
motoren voor aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het 2de kohier inzake de belasting op drijfkracht, hefkracht en motoren voor het aanslagjaar 2024.
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7)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring 2de kohier inzake belasting op niet-geadresseerde 
reclamebladen en gelijkgestelde producten voor aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het 2de kohier inzake de belasting op niet-geadresseerde reclamebladen en gelijkgestelde 
producten voor het aanslagjaar 2024.

8)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring 2de kohier inzake belasting op dragende verticale 
constructies en zendmasten voor aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het 2de kohier inzake de belasting op dragende verticale constructies en zendmasten voor het 
aanslagjaar 2024.

9)  Vaststelling en uitvoerbaarverklaring 2de kohier inzake belasting op leegstaande woningen en 
gebouwen voor aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het 2de kohier inzake de belasting op leegstaande woningen en gebouwen voor het aanslagjaar 
2024..

10) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring 2de kohier inzake belasting op 
ongeschikte/onbewoonbare woningen en gebouwen voor aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en de uitvoerbaarverklaring goed 
van het 2de kohier inzake de belasting op ongeschikte/onbewoonbare woningen en gebouwen voor 
het aanslagjaar 2024.

11) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

12) Toestemming aanvraag nazicht adresgegevens voor buurtfeest Tomorrowland.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft de opdracht aan de dienst Burgerzaken om nazicht 
te doen op de correctheid van de aangeleverde adresgegevens van de registraties voor het buurtfeest 
van Tomorrowland dat plaatsvindt op 23  juli 2025.

13) Goedkeuring aanvraag gebruik gemeentelijk lokaal door Eerstelijnszone Rupelaar voor actie 
Halt2Diabetes.



3

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt voor om de actie 'Halt2Diabetes - Gezonde Voeding 
op Verwijzing' opnieuw te laten plaatsvinden in zaal Huis in het Huis van de Nielenaar, gelegen te 
2845 Niel, Ridder Berthoutlaan 1, voor de editie 2025.  Weldra kunnen 45-plussers die een verhoogd 
risico lopen op diabetes2 (op verwijzing van de huisarts) en vrouwen met een geschiedenis van 
zwangerschapsdiabetes opnieuw gratis deelnemen. Met de infosessie en 6 groepssessies onder 
begeleiding van een diëtist wordt praktijkgericht aan de slag gegaan met eetgewoonten om gezonder 
te leren eten. Deze vorming zal eveneens worden aangeboden in Rumst.

14) Principiële goedkeuring mandatering aan lokaal bestuur Boom voor uitschrijven bestek 
levering maaltijden aan huis.

Het College van Burgemeester en Schepenen van de gemeente Boom wil een bestek uitschrijven voor 
de maaltijdbedeling aan huis voor het doelpubliek. Vlotter CV, gelegen te 2850 Boom, Colonel 
Silvertopstraat 15, doet deze dienstverlening maar stopt - op vraag van de lokale besturen - 
eerstdaags. Het lokaal bestuur van Boom vraagt aan de andere Rupelgemeenten of er interesse is om 
(mee) af te nemen van het bestek (raamovereenkomst) die zij wensen af te sluiten.

15) Weigering straatkunst in Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft geen toelating om straatkunst aan te brengen 
binnen het straatbeeld van Niel en elektriciteits- en nutskasten te beschilderen.

16) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende snelheidsbeperking - zone 30 - 
in de Stationsstraat, Wipstraat, Ivo Cornelisstraat, Florent Fliesstraat, Franklin Delano 
Rooseveltstraat, Oudstrijdersstraat, Weerstandsstraat, Rode Kruisplein, deel Landbouwstraat, 
deel Jozef Wauterslaan, deel Matenstraat, Spoortweglei, Eerste Meistraat, Anjerstraat, 
Rozenstraat en Irisstraat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende snelheidsbeperking - zone 30 - in de Stationsstraat, Wipstraat, Ivo Cornelisstraat, Florent 
Fliesstraat, Franklin Delano Rooseveltstraat, Oudstrijdersstraat, Weerstandsstraat, Rode Kruisplein, 
deel Landbouwstraat, deel Jozef Wauterslaan, deel Matenstraat, Spoorweglei, Eerste Meistraat, 
Anjerstraat, Rozenstraat en Irisstraat. 

17) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering voor niet-permanente parkeerplaats 
personen met een beperking op het Achturenplein.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering voor niet-
permanente parkeerplaats personen met een beperking op het Achturenplein goed.

18) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende verschillende maatregelen in de 
Matenstraat. 
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering 
betreffende verschillende maatregelen in de Matenstraat goed. 

19) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende en toegangsverbod in de 
Galileilaan (zijweg).

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende een toegangsverbod in de Galileilaan (zijweg).

20) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende een verbod voor bromfietsen en 
rijwielen in de Eerste Meistraat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende een verbod voor bromfietsen en rijwielen in de Eerste Meistraat. 

21) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende snelheidsbeperking in de straat 
zonder naam, het verlengde van de Tuinlei (Schelle), op grondgebied, op grondgebied 
Aartselaar 'Matenstraat' genoemd.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende snelheidsbeperking in de straat zonder naam, het verlengde van de Tuinlei (Schelle), op 
grondgebied Aartselaar 'Matenstraat' genoemd.

22) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende parkeren in de Poortelei. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende het parkeren in de Poortelei.

23) Goedkeuring aanvullende verkeersreglementering betreffende snelheidsbeperking in de 
Poortelei. 

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een aanvullende verkeersreglementering goed 
betreffende snelheidsbeperking in de Poortelei.

24) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.

De burgemeester,

Ingrid Meulders


